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7.-¿Cree usted que la persona que disparó actuó por iniciativa
propia o por órdenes de alguien?

Iniciativa propia (1)
Ordenes de alguien (2)

¿Por órdenes de quién? (ENCUESTADOR:
NO LEA OPCIONES)

Manuel Camacho Solis (1)
El PRI (Priistas inconformes) (2)
Partidos de oposición (3)
El gobierno (4)

      El Presidente Salinas (5)
Narcotraficantes (6)
Otro (7)
N/S (8)
N/C (9)

N/S (3)
N/C (4)

8.-Se han mencionado, entre otros, como responsables del
asesinato a miembros del PRI, al gobierno actual, a
grupos radicales y a narcotraficantes. De estos, ¿quién
cree usted que sea el responsable MAS probable?
(ENCUESTADOR: NO ACEPTE TODOS COMO
RESPUESTA, INSISTA  EN UNO)

Miembros del PRI (1)
El Gobierno Actual (2)
Grupos radicales (3)
Narcotraficantes (4)
N/S (5)
N/C (6)

9.- Algunas personas opinan que alguien muy poderoso
dentro del PRI mandó matar a Colosio, otros dicen que fue
un grupo de priistas sin relación con los líderes del partido.
¿Con cuál de estas dos posiciones está usted más de
acuerdo?

Alguien muy poderoso en el PRI (1)
Un grupo sin relación con los líderes (2)
N/S (3)
N/C (4)

10.- ¿Se refiere usted a priístas con poder dentro del partido
ahora, o a políticos desplazados?

Priístas con poder (1)
Políticos desplazados (priístas sin
  cargos importantes) (2)
Ambos (Voluntaria) (3)
N/S (4)
N/C (5)

11.- ¿Cree usted que el presidente Salinas tuvo algo que ver
en el atentado a Colosio?

Sí  (1)
 ¿qué tuvo que ver?

___________________________________
     N/S (99)  N/C   (98)

No  (2)
N/S (3)
N/C (4)

12.-¿Siente usted que el país está o no en estos momentos en
una crisis política?

Sí (1) No   (2)   N/S     (3)   N/C    (4)

1.-Comparada con el año anterior, ¿cómo cree usted que
es la situación económica del país actualmente: mejor
o peor?

Mejor (1) Igual (voluntario) (2)
Peor (3) N/S (4)
N/C (5)

2.-De las siguientes palabras, ¿con cuál está usted más
de acuerdo para describir la situación política del
país?

Peligrosa (1) Preocupante (2)
Tranquila (3) Mejor que antes (4)
N/S (5) N/C (6)

3.-Usted cree que el gobierno sigue teniendo el control de
la situación del país o ya lo perdió?

Tiene  el control de la situación (1)
Ya perdió el control de la situación (2)
Nunca tuvo el control de la situación (VOLUNTARIO) (3)
N/S (4)
N/C (5)

4.-¿Sabe usted si recientemente han ocurrido actos
violentos en el país?

Sí (1) ¿cuáles?
Asesinato de Luis D. Colosio (1)
Violencia en Chiapas (2)
Otro (3)
N/C (4)

N/S (2)
N/C (3)

5.-Como ud.sabe el pasado 23 de marzo asesinaron a
Luis Donaldo Colosio, ¿sabe usted si el gobierno ya
ofreció una versión oficial de los hechos o todavía no?

Sí (1) ¿Cuál?
Aburto es el asesino y hay otros
 copartícipes (1)
Otra (2)
N/S (3)
N/C (4)

No (2)
N/C (3)

6.- El procurador especial, Miguel Montes, informó que
Mario Aburto es el asesino y que otras personas lo
ayudaron, ¿Cree usted que esa versión de los hechos
es cierta o no?

Cierta (1) En parte (2)
No es cierta (3) N/S (4)
N/C (5)
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PASE A... 2

13.- Con lo que usted sabe, ¿cree que la persona que disparó
contra Luis Donaldo Colosio es quien está preso en
Almoloya o lo cambiaron?

Es el mismo (1)
Lo cambiaron (2)

¿Por qué razón lo cambiaron? (ENCUESTADOR
NO LEA OPCIONES)

Para Protejer al asesino (1)
Porque no le conviene al gobierno (2)
Para confundir a la gente (3)

Otro________________________________
N/S (99 N/C (98)

N/C (3)

14.- ¿Sabe si se han detenido a otras personas además de
Mario Aburto Martínez por el asesinato de Luis Donaldo
Colosio?

Sí han detenido a otros (1)
No han detenido a otros (2)
N/C (3)

15.- Con lo que usted sabe, ¿cree que los otros detenidos
ayudaron o no al asesino?

Sí lo ayudaron (1) No  lo ayudaron(2)
N/C (3)

16.- Rodolfo Rivapalacio, consejero del PRI en Tijuana, contrató
a los encargados de la seguridad del candidato en esa
ciudad, ¿creé usted que Rivapalacios tiene algo que ver o
no con el asesino?

Sí (1) No   (2)   N/S     (3)   N/C    (4)

17.- Rodolfo Rivapalacio fue detendio y días después fue
puesto en libertad, ¿cree usted que dejarlo libre estuvo bien
o mal hecho?

Bien hecho (1) Mal Hecho (2)
N/S (3) N/C (4)

18.-Con lo que usted sabe, ¿considera que el gobierno ha dado
suficiente información o está ocultando algo?

Suficiente (1)
Está ocultando (2)

 ¿por qué cree usted que el gobierno está ocultando
información?

_____________________________________
     N/S (99) N/C (98)

N/C (3)

19.-Hasta este momento, ¿cómo calificaría usted la actuación
del gobierno en la investigación sobre el asesinato de Luis
Donaldo Colosio, bien o mal?

Bien (1) Regular (2) Mal (3)
N/S (4) N/C  (5)

20.-¿Cree usted que el gobierno ha hecho todo lo que puede
para resolver este caso o no?

Sí (1)
No (2) ¿Qué cree usted que debe hacer?

_____________________________________
N/S (99 N/C (98)

N/S (3)
N/C (4)

21.-En la investigación colaboran miembros del PRI, en su
opinión, ¿la colaboración de miembros del PRI facilita
o dificulta la investigación del asesinato?

Facilita (1) Dificulta (2)
N/S (3) N/C (4)

22.- El procurador, Miguel Montes, solicitó al PRI participar
en las investigaciones del asesinato, ¿para qué cree
uste que se pidió al PRI participar en la investigación,
para ocultar la verdad o porque al PRI le intersa saber
quién mató a su candidato?

Para ocultar la verdad (1)
Porque al PRI le intersa saber
  quién mató a su candidato (2)
N/S (3)
N/C (4)

23.- Con lo que usted sabe, ¿la investigación sobre el
asesinato se está retrasando demasiado o es normal
el tiempo que lleva?

Se está retrasando demasiado (1)
Es normal el tiempo que lleva (2)
N/C (3)

24.- Algunas personas dicen que Ernesto Zedillo, como
coordinador de la campaña de Colosio, debería ser
llamado a declarar para facilitar la investigación. En su
opinión ¿Zedillo debe declarar o no?

Debe declarar  (1)

¿porqué?_________________________________
N/S (98) N/C (99)

No debe declarar (2)

¿porqué?_________________________________
N/S (98) N/C (99)

N/S  (3)
N/C  (4)

25.-Para usted, ¿qué tan importante es que se resuelva el
caso del asesinato de Colosio? (ENTREVISTADOR:
LEA OPCIONES)

Muy importante (1)
Poco importante (2)
Nada importante (3)
N/S (4)
N/C (5)

26.- En general, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo
con la manera de gobernar del presidente Salinas?

Acuerdo (1) Desacuerdo (2)
N/S (3) N/C (4)

27.-Sí hoy se realizaran las elecciones para Presidente de
la República y si los únicos candidatos fueran: el
candidato del PAN, Diego Fernández de Cevallos; el
candidato del PRI, Ernesto Zedillo, y el candidato del
PRD, Cuauhtémoc Cárdenas, ¿por cuál candidato
votaría usted?

Diego Fernández del PAN (1)
Ernesto Zedillo del PRI (2)
Cuahtémoc Cárdenas del PRD (3)
Otro (4)
Ninguno (5)
N/S (6)
N/C (7)
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PASE A... 3

SOCIOECONOMICOS:
A.- Sexo:    Masculino (1)      Femenino (2)

B.- Edad: 18-25 (1)     26-40        (2)
41-60 (3) 61  o más   (4)

C.- ¿En qué tipo de institución, organismo o empresa trabaja
usted?

Ninguno (1)
Gob. Federal, Estatal o  Municipal (2)
Paraestatal, Organismo
       descentralizado (3)
Empresa Privada (4)
Negocio Propio (5)
Ejercicio o práctica  independiente (6)

D.- ¿A qué se dedica usted?(SOLO SI CONTESTO NINGUNO
EN LA PREGUNTA ANTERIOR)

Ama de casa (1) Desempleado (4)
Estudiante (2) Otro (5)
Jubilado (3)

E.- ¿A qué tipo de actividad se dedica la institución o  empresa
donde trabaja?

Agricultura, ganadería, etc. ........ (1)
Industrias  (todo tipo) ................. (2)
Comercio (todo tipo) .................. (3)
Construcción ............................. (4)
Educación ................................. (5)
Otros servicios .......................... (6)

F.- ¿Qué es usted en el lugar donde trabaja?
Empresario, Patrón o Funcionario de alto nivel (1)
Directivo o Funcionario de nivel medio (2)
Contratista o Trabajador independiente (3)
Profesionista independiente (4)
Empleado, Trabajador y Obrero a sueldo o a
   destajo (5)
Trabajador sin pago (6)
Otro: ____________________________________

G.- ¿Hasta qué año escolar estudió usted?
Ninguno ..................................... (1)
Primaria incompleta .................. (2)
Primaria completa ..................... (3)
Secundaria incompleta ............. (4)
Secundaria completa ................ (5)
Preparatoria incompleta ........... (6)
Preparatoria completa .............. (7)
Universidad incompleta ............ (8)
Universidad completa y más .... (9)

H.- Rango de ingreso familiar en nuevos pesos:

0-1 Sal.Mín. ..............           (       0      -    457.90) (1)
1-3 Sal.Mín. ............          (  457.95  -   1,373.60) (2)
3-5 Sal.Mín .................. .  (1,373.65  - 2,289.30) (3)
5-7 Sal.Mín. ..................... (2,289.35 - 3,205.00) (4)
7-10 Sal.Mín. ................... (3,205.05 - 4,578,50) (5)
10-+ Sal.Mín. ...............        (4,578.55  -    +       ) (6)
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